



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ  
 ЭКОНОМИЧЕСКИЙ  
 И СОЦИАЛЬНЫЙ СОВЕТ



Distr.  
 GENERAL  
 E/CN.4/1983/32/Add.4  
 4 March 1983  
 RUSSIAN  
 Original: English

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Тридцать девятая сессия  
 Пункт 13 повестки дня

ВОПРОС О КОНВЕНЦИИ О ПРАВАХ РЕБЕНКА

Защита прав ребенка и его родителей в случаях  
 перемещения или удержания детей

Доклад Генерального секретаря

Добавление

КРАТКОЕ ИЗЛОЖЕНИЕ ОТВЕТОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВ В СООТВЕТСТВИИ  
 С РЕЗОЛЮЦИЕЙ 1982/39 ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА 1/

	<u>Стр.</u>
Дополнительный ответ, полученный от Кувейта <sup>2/</sup> .....	2

<sup>1/</sup> С полными текстами полученных сообщений можно ознакомиться в досье Секретариата Организации Объединенных Наций.

<sup>2/</sup> Первые два ответа, полученные от Кувейта, кратко изложены в документе E/CN.4/1983/32/Add.1.

[Подлинный текст на арабском языке]  
[2 февраля 1983 года]

## КУВЕЙТ

Правительство заявляет, что законодательство Кувейта содержит относящиеся к закону о личном статусе многочисленные положения о защите личности ребенка, о его развитии и содержании. Глава II Конституции гласит, что семья является фундаментом общества, основанным на религии, морали и патриотизме. Закон охраняет семью и укрепляет семейные узы, обеспечивая тем самым защиту матерей и детей.

Статья 10 Конституции гласит: "Государство обеспечивает благополучие молодого поколения, защищает его от эксплуатации и заботится о его моральном, физическом и духовном развитии".

При возникновении конфликта между супругами суды государства Кувейт, как правило, поручают воспитание ребенка матери, поскольку считается, что именно мать скорее всего обеспечит заботу о благополучии ребенка на ранних этапах его жизни. Ребенок остается на попечении его матери или того, кто ее заменяет, до достижения им возраста, указанного в Исламском шариате.

Закон № 15 1959 г. о гражданстве предусматривает целый ряд мер по охране матери и ребенка.